



Docházka 3000 v cloudu

vyjádření provozovatele zda je poskytovatelem regulované služby z pohledu směrnice NIS2

Podle kritérií na webu NUKIB je provozovatel cloudové verze programu Docházka 3000 mikropodnikem, jelikož nenaplnuje zaměstnanecký ukazatel pro větší subjekty a ročním obratem splňuje kritéria mikropodniku.

<p>Při počítání velikosti subjektu se postupuje v souladu s doporučením komise 2003/361/ES o definici mikropodniků, malých a středních podniků.</p> <p>Pro posouzení velikosti subjektu musí být naplněn zaměstnanecký nebo finanční ukazatel.</p>	Kategorie podniku	Počet zaměstnanců: roční pracovní jednotka (RPJ)	Roční obrat	Bilanční suma roční rozvahy
	Střední podnik	< 250	≤ 50 milionů EUR	nebo ≤ 43 milionů EUR
	Malý podnik	< 50	≤ 10 milionů EUR	nebo ≤ 10 milionů EUR
	Mikropodnik	< 10	≤ 2 miliony EUR	nebo ≤ 2 miliony EUR

Při posuzování naplnění finančních ukazatelů si daný podnik může vybrat takový ukazatel, který je pro něj výhodnější.

Podle přílohy k připravované vyhlášce o kritériích pro identifikaci regulované služby spadá cloudová docházka do služby 16.11 – *Poskytování řízené služby*. Ve vyhlášce je uvedeno, že režim vyšších povinností se týká velkých podniků a režimu nižších povinností se týká středních podniků. Proto není provozovatel cloudové docházky poskytovatelem regulované služby z pohledu směrnice NIS2.

16.11. Poskytování řízené služby (MSP)	Poskytovatel řízené služby, který v rámci podnikatelských vztahů poskytuje vzdáleně nebo přímo u zákazníka řízenou službu související s instalací, správou, provozem nebo údržbou technických nebo programových prostředků, je I. poskytovatel regulované služby v režimu vyšších povinností, v případě, že je velkým podnikem, II. poskytovatel regulované služby v režimu nižších povinností, v případě, že je středním podnikem.
--	---

Poskytovatelem regulované služby není ani z pohledu služby 16.6, protože cloudová docházka nenaplnuje definici poskytování služby cloud computingu a navíc NIS2 řeší tuto službu jen pro velké a střední podniky, nikoli pro mikropodniky.

16.6. Poskytování služby cloud computingu	Poskytovatel služby cloud computingu je I. poskytovatel regulované služby v režimu vyšších povinností, v případě, že a) je velkým podnikem, b) je poskytovatelem státního cloud computingu podle zákona o informačních systémech veřejné správy ²¹ , II. poskytovatel regulované služby v režimu nižších povinností, v případě, že je středním podnikem.
---	---

Ani náplni služby 16.7 cloudová docházka neodpovídá, jelikož se nejedná o přímé poskytování služby datového centra a navíc NIS2 opět řeší tuto službu jen pro velké a střední podniky, nikoli pro mikropodniky.

16.7. Poskytování služby datového centra	Poskytovatelem služby datového centra je I. poskytovatel regulované služby v režimu vyšších povinností, v případě, že je velkým podnikem, II. poskytovatel regulované služby v režimu nižších povinností, v případě, že je středním podnikem.
--	---

Provozovatel cloudové Docházky 3000 tedy z pohledu NIS2 není poskytovatelem regulované služby.